

«ЕЛКА В КЕДАХ» В ОБЪЕДИНЕНИИ 🌲🌲🌲

Новый год — замечательный праздник, которого с нетерпением ждут и дети, и взрослые. Это время красивой, доброй сказки, которая приходит в каждый дом в конце года с наступлением зимних холодов. Он всегда вселяет в нас надежду на лучшее, дарит множество подарков и приятных эмоций.

25 декабря для детей объединения «Республика «СПОРТ» двери в спортивную сказку распахнула «Елка в кедах» — праздник спортивных заданий у ёлочки.

Выпускники объединения (ребята 10-11 классов школы) предложили участникам двух команд «Звездочки» и «Фонарики» пробежать быстрым темпом в «Новогоднем ручейке», в «Игольном ушке» и в «Бабки-Ежки», поучаствовать в командной ловле карасей в «Декабрьской рыбалке», потренироваться для дальнейшего участия в SuperКубке по метанию в «Хоккейной дружине», поприсесть с гантелями в конкурсе «Накачай мышцы», аккуратно не разбить тающий воздушный шарик в «Удержи снежок» и в заключение праздника поработать в роли Дед Мороза.

Спасибо всем республиканцам за активность, хорошее настроение и спортивный новогодний задор! А подарком для всех участников стали сладкие подарки и маски для малышей. 🎁

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

[#ОбразованиеТутаев](#)

